

# Kupní smlouva č. 202001

uzavřena dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

## I. Smluvní strany

Odběratel: Firma: DĚTSKÝ DOMOV A ŠKOLNÍ JÍDELNA, TUCHLOV 47 příspěvková organizace  
Ulice: Křemýž 47  
Město: Ohníč  
PSČ: 415 01  
Zastoupený: Mgr. Jan Blažek  
IČ: 61515876  
DIČ:  
Číslo účtu: 415473133/0300  
Společnost je zapsána v rejstříku škol a školských zařízení, RED\_IZO  
600029425

(dále jen “Prodávající”)

Dodavatel: Obchodní firma: **LOSAN s.r.o.**  
Sídlo: Špitálské nám. 4, Ústí nad Labem 40001  
Zastoupený: Davidem Weissem  
IČ / rodné číslo: 64053580  
DIČ: CZ64053580  
Číslo účtu, bankovní spojení: 777333779/5500 Raiffeisenbank, a.s.  
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem  
v Ústí nad Labem, oddíl C, číslo vložky 10071

(dále jen “Kupující”)

## II. Předmět koupě

Prodávající prohlašuje, že má ve výlučném vlastnictví:

Osobní počítač PC v celkovém počtu 10 kusů.

- Hal3000 ProWork 119 W10 Pro
- Intel i3-9100F
- Paměť RAM 8GB DDR4
- Disk 240 GB SSD
- Grafická karta Nvidia GT 710
- Operační systém Windows 10 Pro

Prodávající se zavazuje, že na základě této kupní smlouvy odevzdá kupujícímu do výlučného vlastnictví a za níže stanovenou kupní cenu předmět koupě spolu s právním i faktickým příslušenstvím.

Kupující se zavazuje, že předmět koupě spolu s veškerým příslušenstvím k němu náležícím kupuje do svého výlučného vlastnictví, a to za cenu stanovenou v odstavci níže.

## III. Kupní cena

Smluvní strany ujednaly cenu předmětu koupě ve výši: **129.900 Kč včetně DPH** (slovy *sto dvacet devět tisíc devětset korun českých*).

Strany se dohodly na uhrazení kupní ceny na základě doručení vystavené faktury Prodávajícím s náležitostmi řádného daňového dokladu bezprostředně po předmětu kupní smlouvy se splatností minimálně 14 dnů.

## IV: Doba a místo plnění

Strany smlouvy se dohodly, že prodávající odevzdá kupujícímu do výlučného vlastnictví předmět koupě s veškerým právním i faktickým příslušenstvím, a to bezprostředně po podpisu této smlouvy.

Strany se dohodly, že kupující od prodávajícího přijme do svého výlučného vlastnictví předmět koupě s veškerým právním i faktickým příslušenstvím bezprostředně po podpisu této smlouvy a současně prodávajícímu uhradí kupní cenu.

Místem plnění se rozumí místo, na kterém došlo k podpisu této smlouvy.

## **Prohlášení prodávajícího**

Prodávající prohlašuje, že neví o žádných právních vadách, jež by znemožňovaly převod předmětu koupě do výlučného vlastnictví kupujícího nebo o faktických vadách, které by kupujícího omezovaly v řádném užívání předmětu koupě.

## **Prohlášení kupujícího**

Kupující prohlašuje, že byl se stavem předmětu i příslušenství koupě náležitě seznámen a že si je vědom jejich právního i faktického stavu v době podpisu této smlouvy.

## **V. Záruční podmínky**

Prodávající se zavazuje poskytnout Kupujícímu na zakoupené zboží uvedené v čl. II záruční lhůtu v délce 36 měsíců od podpisu smlouvy.

## **VI. Odstoupení od smlouvy**

Prodávající má právo odstoupit od smlouvy, neuhradí-li mu kupující sjednanou kupní cenu řádně, včas a v plné výši. Toto odstoupení je nutno učinit v písemné formě.

Kupující má právo odstoupit od smlouvy, pokud mu prodávající řádně a včas nepředá předmět koupě s veškerým faktickým i právním příslušenstvím dle odstavce IV. Toto odstoupení je nutno učinit v písemné formě.

Kupující má právo odstoupit od smlouvy také tehdy, vyjde-li najevo, že se prohlášení prodávajícího plynoucí z pátého odstavce této smlouvy ukáže jako nepravdivé.

Dojde-li k platnému odstoupení od smlouvy, mají smluvní strany povinnost vrátit všechna vzájemně učiněná plnění.

## **VII. Závěrečná ustanovení**

Další vztahy obou smluvních stran, které tato smlouva výslovně neupravuje, se řídí zákonem č. 89/2012.

Tuto kupní smlouvu je možno měnit nebo doplňovat jen se souhlasem obou stran, a to prostřednictvím dodatků v písemné podobě.

Tato kupní smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem, kdy ji obě smluvní strany podepíší.

Tato kupní smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží prodávající a druhé kupující.

Obě smluvní strany souhlasně prohlašují, že se s kupní smlouvou před jejím podpisem seznámily, jsou si vědomy jejího obsahu a zároveň prohlašují, že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, což stvrzují vlastnoručními podpisy.

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Kupující

\_\_\_\_\_  
Prodávající